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СТАВЛЕННЯ НАСЕЛЕННЯ ДО ЗАГРОЗИ ТЕРОРИЗМУ
ТА ОЦІНКА ЦЬОГО ЯВИЩА

За даними проведеного дослідження (вересень 2004 р.), близько 20% опи�
таних відчувають загрозу для свого життя/життя своїх близьких з боку теро�
ристів. Зазначимо, що цей показник є доволі стабільним. Так, після подій із
захопленням заручників у Москві під час вистави «Норд�Ост» (грудень 2002 р.),
так само 24% опитаних відповіли, що відчувають таку небезпеку.

Розподіл відповідей респондентів на запитання
«ЧИ ВІДЧУВАЄТЕ ВИ ЗАГРОЗУ ДЛЯ СВОГО ЖИТТЯ АБО

ЖИТТЯ СВОЇХ БЛИЗЬКИХ З БОКУ ТЕРОРИСТІВ?»,
вересень 2004 р., %

Розподіл відповідей респондентів на запитання  «У РАЗІ ВИНИКНЕННЯ
СИТУАЦІЇ ІЗ ЗАХОПЛЕННЯМ ЗАРУЧНИКІВ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ,

ЯКИЙ З ЗАПРОПОНОВАНИХ НИЖЧЕ ШЛЯХІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ
ПРОБЛЕМИ ВИ Б ПІДТРИМАЛИ?», %
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МОНІТОРИНГ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ

Респонденти на Заході, в Центрі та на Півдні України більшою мірою схильні
до вибору варіанта переговорів та «м’якого» шляху розв’язання питань звільнен�
ня заручників. Зазначимо, що на Півночі, в АР Крим та Сході дещо більша
частина респондентів надає перевагу силовим методам врегулювання ситуації.

Матеріал підготували:
О. М. Балакірєва, канд. соціол. наук;

Д. А. Дмитрук;

О. О. Яременко, канд. екон. наук


